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Čína prodala rekordní množství amerického vládního
dluhu, aby se vzdálila od dolaru
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Prodej je vnímán jako diverzifikace od aktiv v amerických
dolarech. Podíl zlata v čínských rezervách vzrostl na nejvyšší
hodnotu od roku 2015

Čína v prvním čtvrtletí prodala rekordní množství amerických
státních dluhopisů a agenturních dluhopisů, což signalizovalo tlak
asijské země na diverzifikaci amerických aktiv uprostřed
pokračujícího obchodního napětí.

Peking v prvním čtvrtletí prodal celkem 53,3 miliardy dolarů státních
dluhopisů a agenturních dluhopisů, podle výpočtů založených na
nejnovějších datech ministerstva financí USA. Belgie, která je často
považována za kandidáta na čínská aktiva, během tohoto období
uvolnila státní dluhopisy ve výši 22 miliard dolarů.

Čínské investice ve Spojených státech přitahují zvýšenou pozornost
investorů v době známek možné eskalace napětí mezi největšími
světovými ekonomikami. Prezident Joe Biden oznámil rozsáhlé
zvýšení cel na řadu čínského dovozu a jeho předchůdce Donald
Trump řekl, že v případě zvolení by mohl uvalit cla na čínské zboží
ve výši více než 60 %.
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Čínský prodej amerického ministerstva financí a dluhu agentur
vzrostl na rekordní úroveň. Zdroje: Bloomberg, Ministerstvo financí
USA

“S tím, že Čína prodává obojí, i když se dostáváme do cyklu snižování sazeb Fedu,
by měl existovat jasný záměr diverzifikovat se od amerického dolaru ,” řekl
Stephen Chiu, hlavní měnový a sazební stratég pro Asii z Bloomberg Intelligence.
Řekl, že „čínské prodeje amerických cenných papírů by se mohly zrychlit, jakmile
se obchodní válka mezi USA a Čínou obnoví“, zejména pokud se Trump vrátí do
prezidentského úřadu.

Jak Čína prodává dolarová aktiva, zvyšuje se podíl zlata v oficiálních
rezervách země. Podíl drahých kovů na rezervách vzrostl v dubnu
na 4,9 %, což je podle údajů centrální banky nejvíce od roku 2015.

https://www.profinance.ru/charts/usd_index/lc97
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Čína a země s ní úzkými vazbami od roku 2015 zvýšily svou držbu
zlata v devizových rezervách, zatímco země v bloku USA je udržují v
podstatě stabilní, uvedla v projevu Gita Gopinath, první náměstkyně
generálního ředitele Mezinárodního měnového fondu. tento měsíc.

“To naznačuje, že nákupy zlata některými centrálními bankami mohly být
způsobeny obavami z rizika sankcí,” řekla.

Připravil ProFinance.Ru na základě materiálů Bloomberg
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